

Iniciativa Legislativa Popular para evitar la importación de productos elaborados por personas en condiciones de esclavismo

Luis Acevedo

Ha sido lanzada la campaña para conseguir más de 500.000 firmas con el fin de regular legalmente, la imposibilidad de importar productos de terceros países que utilicen como mano de obra a personas en régimen de semiesclavitud, o a niños y niñas, en la confección de dichos productos.

Para conocer la degradación empresarial no tenemos que desplazarnos a países exóticos y lejanos: aquí mismo, entre los países que aspiran a integrarse en la Unión Europea , se hallan las firmas y sus sedes sociales, en las que podemos encontrar dicha explotación. Así lo señalaba el D16, el 24 de febrero del 2000: un reportero del *Corriere de la Sera*, de paseo por Estambul, descubrió la explotación de niños y niñas que fabricaban prendas para la firma Benetton. Los niños trabajaban más de 12 horas y recibían salarios en torno a las 10 pesetas mensuales.